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Предмет «Рудникова автоматика»
Тема «Автоматизація конвеєрного транспорту»
          Тема уроку «Автоматичний пуск конвеєрної лінії»
Мета уроку:
Навчальна: вивчити роботу апаратури АУК1М при запуску конвеєрної лінії
Розвивальна: розвивати вміння встановлювати взаємозв’язки між дією та  роботою елементів апаратури, уміння логічно мислити
Виховна: виховувати почуття відповідальності за вибрану професію
Тип уроку: комбінований
Форма уроку: урок – гра «Хто Я?».
Міжпредметні зв’язки: фізика, електротехніка, гірнича електротехніка, гірничошахтне обладнання.
Обладнання: електрифікований стенд пускача типу ПВІ – 125БТ та стрічкового конвеєра, дзвоник, датчик контролю сходу стрічки КСЛ – 2, датчик швидкості УПДС, кабель тросовий вимикач КТВ -2 , опорний конспект, презентація, комп’ютер, мультимедійний проектор, презентація, фото предметів.
Хід уроку
І Організаційний момент
Перевірка наявності учнів,учбових приладів
Працьовитість - душа будь-якої справи і запорука добробуту.
                                                                                     Чарлз Діккенс
Привітання, оголошення мети уроку.(слайд 2,3)
ІІ Актуалізація знань (фронтальне опитування)
1. Призначення конвеєра (слайд4)
Конвеєр призначений для безперервного транспортування відбитої гірської маси з виїмкової ділянки та вибою підготовчих виробок
2. На шахті є рейковий та конвеєрний транспорт.  
    Чи має переваги конвеєрний транспорт ? (слайд 5)
Стрічкові конвеєри ефективно замінюють локомотивну та канатну відкатку, що зумовлено такими їх перевагами;
можливість транспортування вантажів у похилих виробках, простота нарощування та розгалуження лінії, широкі можливості для автоматизації, безперервність, відносна безпека.
3 У зв'язку з важкими умовами виробництва до гірничого обладнання  пред'являються вимоги, які? (слайд 6)
Підвищенна надійність, захищеность в умовах вологості, запиленості, вібрацій та, головним чином, іскро- та вибухобезпека.
4. Поясніть, що значить автоматизація виробництва? (слайд 7)
Автоматиза́ція виробни́цтва — вищий рівень розвитку машинної техніки, коли регулювання й керування виробничими процесами здійснюються без участі людини, а лише під її контролем
5. Які ви знаєте види  конвеєрних ліній? (слайд 8)
Під нерозгалуженою конвеєрною лінією розуміють однопоточну лінію, в якій вантаж на кожен конвеєр надходить тільки з одного попереднього конвеєра, а під розгалуженою – багатопоточну лінію, що складається з відгалужень та збірної частини.
· Дільнична стрічкова конвеєрна лінія забезпечує транспортування вугілля від очисного вибою до місця навантаження на магістральну конвеєрну лінію. Як правило, перевантаження здійснюється через накопичувальний бункер. (слайд 9)
В даний час майже всі стрічкові конвеєрні лінії на шахтах автоматизовані. Основним видом управління є автоматизоване управління, технічна сутність якого полягає в централізації управління процесами пуску - зупинка конвеєрів у лінії, при забезпеченні автоматичного захисту від розвитку аварії у разі виникнення аварійних ситуацій.(слайд11)
ІІІ Повторення
Ми знаємо, хто ми є, але не знаємо, ким ми можемо бути. – Вільям Шекспір (слайд  4)
Щоб ми розуміли один одного, давайте пограємо в гру «Хто Я?»
Правила гри (слайд 12)
 Виходить учень до дошки, одягаємо йому корону на якій знаходиться малюнок з елементом апаратури АУК – 1М. Інші учні відповідають на питання учня, щоб дізнатися про елемент. Потім розповідають про призначення, устрій, принцип роботи апаратури АУК – 1М.
Наприклад:
До дошки визиваємо учня вдягаємо йому корону з фото фіксика і він повинен задавати питання учням,а вони відповідати – підказувати хто він.
Елементи апаратури АУК – 1М  (слайд 14)
Конвеєр (слайд15 )
Конвеєрна стрічка (слайд 16)
Двигун (слайд17 )
Пускач (слайд18 )
Датчик сходу стрічки КСЛ -1 (слайд19 )
Датчик швидкості типу УПДС- 2 (слайд20 )
Датчик заштибування ДЗШ (слайд21 )
Кабель тросовий вимикач КТВ -2 (слайд22 )
Сигналізатор – дзвоник (слайд 23)
Пульт керування ПУ АУК -1М (слайд 24-25 )
Виносний прибор покажчик (слайд 26) 
Блок керування БУ АУК -1М (слайд27 -28)
Шахтар (слайд 30)
Людина серйозно робить що-небудь тільки тоді, коли вона робить для себе.
Олександр Іванович Герцен
Фізкультхвилинка (слайд 31)  відео
[bookmark: _GoBack]ІV Вивчення нового матеріалу (слайд 32)  
Коли неможливо вже працювати напруженіше, почни працювати розумніше.                       Автор не відомий
А зараз  розглянемо порядок вмикання конвеєрної лінії за допомогою апаратури АУК -1М.  Та спочатку ознайомимось з технікою безпеки  (слайд 33)
Конвеєрна лінія забезпечується набором апаратів які ми бачимо на структурній схемі  (слайд 34)
Порядок запуску конвеєрної лінії (слайд35)
Машиніст підземних установок виконує запуск конвеєрної лінії:
натискає тричі короткочасно кнопку «Сигнал» пульта керування апаратури АУК -1М: звуковий сигнал по всій лінії.
Короткочасно натискає кнопку ПУСК пульта керування: 
1) по лінії подається попереджувальний звуковий сигнал;
2) не менше ніж через 6 секунд з пульта на перший блок  управління  надійде
    пускова полярність;
3) з першого блоку управління надійде команда включення пускача першого
    конвеєра, запуститься конвеєр та від  сигналу датчика швидкості включиться
    реле швидкості;
4) пускова полярність надійде на другий, потім третій і т.д. блоки керування;
5) при включенні реле швидкості в останньому блоці  управління пускова  
    полярність надійде до блоку  кінцевого реле БКР;
6) включиться БКР та по лінії сигналізації (2, "земля") на пульт управління 
    надійде команда припинення  пуску;
7) у пульті сформується сигнал перемикання пускової полярності на робочу, 
    блок БКР відключиться;
8) всі конвеєри працюватимуть у режимі контролю заданих  параметрів 
    (швидкості, пробуксовки, заштибування)
V Рефлексія (слайд 37) 
Кожен з вас повинен  оцінити свою роботу на уроці, а саме:
Я пишаюсь своєю  роботою на уроці.
Я на уроці  працював непогано.
На уроці мені було важко.
VI Оцінювання учнів за роботу на уроці з коментарем відповіді (Слайд 38)
Вірте в себе! Вірте в свої здібності! Без скромної, але розумної впевненості у своїх силах, ви не зможете бути успішними чи щасливими. – Норман Вінсент Піл
VIІ Видача домашнього завдання (слайд 39)
Праця – найкращий шлях до того, щоб любити життя.            Е.Ронан
Вивчити призначення, устрій, робота структурної схеми 
апаратури АУК -1М.
https://www.youtube.com/watch?v=GyriHhIQ7PU
https://www.youtube.com/watch?v=fgUTN1IiMvw


 

